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19/01/2018. U dosadašnjih pet pokušaja Bosna i Hercegovina se nije uspjela plasirati na Evropsko prvenstvo.

Izvor: EPA / Autor: MARTIN DIVISEK Svjetski nogometni prvak Francuska ostvarila je minimalnu 1:0 pobjedu na gostovanju kod Islanda u susretu skupine H kojom su zadržali prvo mjesto na ljestvici. Dec 02, 2018 ·  Vatreni su danas saznali suparnike u kvalifikacijama za Europsko prvenstvo Hrvatska nogometna reprezentacija danas je, ždrijebom u Dublinu, doznala suparnike s kojima će se boriti za plasman na Europsko nogometno prvenstvo 2020. godine. Sep 04, 2019 ·  Borba za EURO 2020: Vodič za nedelju kvalifikacija.

Uslijedile su kvalifikacije za EURO 2020. Hrvatska je bila smještena u skupinu sa Slovačkom, Mađarskom, Azerbajdžanom i Walesom. Hrvatska je uspjela proći skupinu kao prva sa 5 pobjeda, 2 neriješena i jednim porazom. Dalić je tako postao prvi izbornik nakon Blaževića koji je odveo Hrvatsku i na svjetsko i na europsko prvenstvo.

godine na Europskom prvenstvu 2020 u skupini D. U lipnju 2021. počinje prošle godine odgođeni Euro 2020., kako mu je službeno ime, a trajat će točno mjesec dana. Hrvatska je uspješno savladala reprezentaciju Belgije s 9 pogodaka razlike.

UEFA Euro 2020 kvalifikacije je proces kojim se odlučuje koji nacionalni fudbalski timovi će igrati na završnom turniru Euro 2020. U kvalifikacijama se takmiči 55 timova, a ovaj broj će se redukovati na 24 za završni turnir. Ovo će biti 16-o Evropsko prvenstvo, a ovaj događaj se igra na svake četiri godine od 1960. 

ožujka 2021. Hrvatska rukometna reprezentacija pobijedila je Tunis u 3. kolu olimpijskih kvalifikacija u Montpellieru 30:27 i napravila još jedan važan korak ka Tokiju. Za definitivni odlazak na svoje šeste Olimpijske igre treba joj pobjeda ili  
Sep 25, 2019 ·  Hrvatska ženska rukometna reprezentacija otvorila je kvalifikacije za Europsko prvenstvo 2020.

Ukrajina je vodeća na ljestvici sa 16 bodova, drugi Portugal ima 11 i utakmicu manje. Treća je Srbija sa sedam bodova, dok su Luksemburg s četiri i Litva s jednim bodom bez izgleda za odlazak na EURO. REZULTATI 7.


/VIDEO/. Najbolje zagrevanje za EURO 2020! Ovo su najveći SKANDALI I KONTROVERZE u istoriji fudbala (VIDEO) HAOS PRED EURO!

Nakon toga vidjeli smo u nerede u Saint-Etienneu koji su malo zasjenili remi s Češkom .
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Minimalni koeficijent, te uvjeti klađenja i uplate se primjenjuju. Povrat novca ne uključuje vrijednost kredita za klađenje. Dec 02, 2018 ·  Kvalifikacije za Euro: Hrvatska dobila jednu od najlakših mogućih skupina. Foto: Screenshot (NOVA TV) Grafika: Index.
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